

EAFORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021.

Subsemnatul BURTEA ASRIAN consilier local în cadrul consiliului local al Com. Adunati ales în luna noiembrie 2020 din partea partidului PNL, în conformitate cu OUG 57/2019 prezintă următorul raport de activitate pentru anul 2021.

În calitate de consilier local am participat la toate sedințele ordinare și extraordinare și extraordinare de îndată precum și la sedințele comisiei de specialitate și anume, comisia pentru buget finanțe, programe financiare europene, administrarea domeniului public și privat și agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului în calitate de membru.

În cadrul sedințelor am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului local am făcut interpelări către conducerea primăriei ori de câte ori am considerat de cuviință. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor comunei.

Înainte de fiecare sedință de comisie sau plen al Consiliului Local am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat conținutul proiectelor de hotărâre propuse, procesele verbale de la sedințele anterioare iar în cadrul comisiei dezbatut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili.

Am urmărit respectarea intereselor cetățenilor, reducerea fiscalității, respectarea prevederilor legale privitoare la valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public al acesteia, utilizarea banilor publici în interesul comunității.

Sunt în permanentă implicat în viața comunității aducând la cunoștință în fața consiliului, problemele existente făcând tot ce îmi stă în putere din care fac parte.

Tot în cadrul mandatului de consilier local am fost contactat atât telefonic cât și prin alte mijloace de socializare ale către cetățenii comunei Adunatii pentru solicitare de sfaturi, păreri sau îndrumări pentru diverse aspecte ce necesitau interacțiunea cu autoritățile.

În cadrul fiecărei solicitări am răspuns cu amabilitate și am îndrumat pe cât posibil persoanele în cauză spre departamentele sau directiunile instituțiilor de specialitate în funcție de nevoi.

Deschiderea către populație a fost întotdeauna nemărginită și vă asigur că pe viitor voi rămâne ne schimbător în atitudinea față de cetățeni.

Am avut o bună colaborare cu primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei precum și cu ceilalți consilieri locali.

În calitate de consilier local am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural și educativ desfășurate în Com. Adunatii.

În continuarea acestui mandat voi face tot posibilul pentru a duce la bun sfârșit ceea ce am promis prin jurământul depus și pentru a fi la nivelul așteptărilor locuitorilor comunei.

M-am implicat și mă voi implica în continuare în acțiunile Consiliului Local susținând acțiunile pozitive care duc la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor comunei noastre.

Data:

27.01.2022.

Demnatura
